儿子一高兴就抽父亲耳光

- ■三岁孩子患孤独症,举止怪异,但听力和记忆力超常
- 在专家的建议下,快报爱心记者带欢欢去听海豚音

三岁的欢欢(化 名),有双明亮的眼睛,但 从不与人对视;他有双灵 敏的耳朵, 却对周围的声 音,包括父母的呼喊,总是 "失聪",仿佛永远活在自 己的世界, 因为他患有孤 独症。面对行为怪异的儿 子,其父母一筹莫展。

妈妈带欢欢去医院看病 快报记者 李绍富 摄

儿子一高兴就打父亲

"啪!"一个耳光打在了 陈先生的左脸上,"啪"又一 个耳光飞向陈先生的右脸。 可陈先生一点都不生气,脸 上依旧带着笑容。打他的不 是别人,是儿子欢欢。"小家伙刚才又看到什么,兴奋 "陈先生向记者解释。

见到欢欢时, 陈先生正将 他搂在怀里,无论怎样叫他,他 都两眼四处张望,没有回应。

突然, 欢欢的小巴掌又 举起, 陈先生赶紧抓住他的 小手,"哎,不打爸爸,知道 吗?"这次欢欢终于将目光转 向父亲,呵呵一笑,渐渐放下 举起的巴掌,很快又转眼盯 着自己的小手。"哦,不打人, 不打人……"可说着,他的小 手又忍不住举起来,朝父亲 脸上挥去。

"好像是一种习惯似的, 高兴了随手就打他爸爸。"说



起儿子,欢欢的妈妈一脸无奈。

就喜欢摆弄自己的小手

"8个月大时,他就能说话 "陈先生说,一周岁后,儿 子常满屋爬,能走后,常围着 东西打转,还经常摔打东西。

"刚开始,我们觉得没什 么,孩子比较小,可能调皮,脾 气不好。可慢慢发现,他越来 越不肯说话,有时候一个人自 言自语,叫他头都不回,也不 答应,注意力很难集中。"欢欢 的妈妈心疼地看着儿子。

平时欢欢喜欢玩自己的 小手。时不时举起手来,变换 手势,旁若无人地紧盯着。

记者注意到,20分钟,欢 欢摆弄了四五次小手。陈先生 说,"都怪我们不好,只顾着在 外面忙,经常让他一个人在小 床上玩,养成摆弄手的习惯。

去年夏天的一次经历,让 陈先生记忆忧新。"那次下 雨,带他去逛超市。到了三楼,

-眼没看见,他就跑得没了 影。后来到了一楼门口,发现 他一个人淋着雨,围着超市外 花坛不停地绕圈跑着。

记忆力和听力超常

"欢欢的记忆力特别好, 只要去过的地方,他都记得。 你要是走错了,他直蹦跳,嚷 着示意。不但记忆好,听力也 不错。有时候把小灵通放在 柜子里或是在很吵的地方, 我们大人都听不到电话响, 可他每次都能听到。

专家诊断为孤独症

孩子如此怪异的行为,让 陈先生夫妇焦虑。

市儿童医院儿科研究所 副所长胡正听了陈先生夫妇 的介绍,给欢欢做了儿童孤独 症的测试,根据测试结果,初 步诊断欢欢患有儿童孤独症, 需要进行心理疏导、语言和行 为强化训练等非药物治疗。

据胡所长介绍, 儿童孤 独症是一种特殊发育障碍, 主要是先天生物因素导致 的,目前具体病因医学上还 未明确。"这种病很难与周围 的人正常沟通,语言方面有 障碍导致行为怪异,不喜欢 说话,喜欢玩弄自己身体的 某一部分等, 在必须与人对 话时,移开目光或跑开。近年 来,儿童孤独症越来越多,一 般以为是耳朵有问题,容易 被误诊为多动症。

记者带欢欢去看海豚

专家的话让欢欢的父母 陷入痛苦中。听说海豚发出 的超声波能激活患儿"休 眠"的中枢神经细胞,对改善 神经系统的功能有帮助,陈 先生夫妇希望能带欢欢到海 洋馆看看海豚, 但由于家庭 困难,经常出入海底世界,难 以承受因此带来的经济压 力。本报爱心记者站获悉欢 欢情况后,与南京海底世界 方面联系,准备今天带欢欢 去海洋馆,看海豚。

见习记者 李彦 快报记者 李绍富



■律师在线

丈夫成植物人我能离婚吗

陈女士打电话咨询说, "我与丈夫结婚十年,两年前, 丈夫在单位出了严重的工伤。 经过抢救虽然保住了性命,但 是却成了植物人。两年来,我 带着他跑了很多大医院,专家 说,我丈夫这样,治愈的可能 性很小。我才30多岁,长期这 样下去也不是回事。请问像我 这样的情况可以离婚吗?

南京金协和律师事务所副 主任张明文律师解释,婚姻法 规定,一方要求离婚的,可以向 法院起诉,法院审理离婚案件, 判决离婚与否的标准是夫妻感

情是否破裂。目前法律对感情 是否破裂的情况有这样的规 定,"一方有生理缺陷及其他 原因不能发生性行为,且难以 治愈的"视为夫妻感情已经破 裂。像陈女士这样的情况应当 视作已经感情破裂,法院会判 决离婚,同时可能会判决陈女 士履行一定的抚养义务。

現代快報

今日在线:

车仑 南京汇丰锦律师 事务所

> 时间:9:30~11:00 电话:025~84783513 快报记者 马乐乐

百名大学生献上"便民大餐"

快报讯(通讯员 何巳花 记者 钟晓敏) 昨天,瑞金路 街道团工委组织了解放军理 工大学通信工程学院上百名 大学生走进标营社区,用自己 的拿手绝活, 为居民们修家 电、修自行车、理发。

张荣光老人的自行车,式 样"老掉牙",看上去很破,可 他舍不得扔,因为"已经骑了 20年,感情很深"。昨天,他把 这辆车推到了现场,请大学生 帮忙"修一下"。原来,车链条 总是掉。大学生葛俊飞"把脉" 之后,用一个老虎钳,截了两截 链条,5分钟不到,就把自行车 修好了。张荣光一看乐了,随后 又不解地问:"小伙子,你天天 在校读书,怎么会修车的?

葛俊飞笑了,22 岁的他 出生在河南一户农家。中学 时,父亲买不起自行车,就在 废品收购站内, 花了几十元 钱,收了一些零件,给他"组 装"了一辆自行车。一旦坏 了,父亲就亲自动手修理。葛 俊飞看多了,就会了。

除了修自行车,还有大学 生给居民修理家电、理发。大 学生江波被公认为"理发最 好的"。江波告诉记者,学校 附近只有一家理发店,而且价 格"昂贵",理发一次,至少8 元钱。出身贫寒的江波,心疼 不已。为了让同学们都少花 钱,上大学不久,他就买来了 剪刀、推子,利用业余时间,学 起了理发。"同学的头,都是我 的实验品。"他笑着说,刚开始 理发时,同学们的头上被他剪 得"全是坑"

南京还有这么好的 事!"70岁的王婆婆,笑得嘴 都合不拢了,王婆婆是上海 人,昨天来看儿媳的,正巧赶 上了这一场便民活动。

2007'男性生殖健康免费普查(江苏站)活动专家指出 前列腺疾病年轻化,熬夜成主因

由中国性学会主办、南京 建国男科医院承办的"男性 生殖健康免费普查 "活动从 4月20日开始至今,已有20 天了。昨日男科专家透露,前 列腺炎可能改变人的正常行 为并导致抑郁症,特别是对于 那些中学生和青年白领。

此次活动普查统计数据 显示,前列腺炎的发病人群 出现明显改变,过去绝大多 数为中年患者,而近年来青 年白领甚至中学生患病率明 显上升,40岁以下的病人占 到90%,年龄最小的只有 12-13岁,比较集中的年龄

江苏省著名男科专家、南 京建国男科医院黄卫国主任 介绍,熬夜和酗酒使年轻男子 免疫力下降,从前列腺中"穿 行而过"的尿道上粘的细菌 就会乘虚而人,使前列腺感染 炎症。而对于中学生来说,感 染的几率很小,大多是青春期 发育过程中的性冲动导致前 列腺充血水肿而致。

据悉,此次"男性生殖健 康免费普查 "活动到 5 月 31 日结束,凡有前列腺炎、前列 腺增生等前列腺疾病;包皮龟 头炎、急慢性尿道炎、睾丸附

睾炎、精囊炎等泌尿生殖感染 疾病;勃起功能障碍、早泄等 男性性功能障碍; 阴茎短小、 畸形,男性不育等疾病,或有 尿频、尿痛、尿道灼热、尿不 尽、尿分叉、尿道滴白;尿道口 流脓、红肿、分泌物增多;尿道 有微痒,会阴胀痛,阴囊潮湿、 瘙痒、阴囊坠胀、性功能减退; 包皮过长, 龟头不能外露、发 红等症状的人群均可前往接 受免费普查。另外,普查期间 国家专项资金援助免挂号费。 所有治疗费、手术费按国家定 价下调 50%。

山路某银行自动取款机前围 了一大圈人,对着取款机议 论纷纷。原来,一名钞票押运 员在这台自动取款机中放入 钱款后,竟然掉了一叠在地 上,钱被人捡走了。

昨天10点左右,江宁竹

钞票押运员丢了 6800 元

钞票押运员小吴(化 姓)乘金盾护卫车到江宁区 各处 ATM 自动取款机中放 入钱款,在竹山路的这处取 款机前工作完毕后, 小吴转 身走回护卫车,不经意间,装 着 6800 元的塑料袋掉了。

小吴发觉后赶紧回头去 找,这时哪有塑料袋的踪影。

"有人告诉我是被一个人 力车夫捡走了。可是江宁这么 大,那么多人力车,这可怎么找 啊。"小吴急得都快哭出来了。

人力车夫捡到钱上交

记者随后来到东山派出

所,由于在场大多数群众对 此事缄口不语,警方的调查 暂时也没有结果。

押钞员当街丢钱 人力车夫捡钱上交

上午12点半,事情突 然出现了转机。江宁金鹿 客运公司的沈经理告知警 方,一名人力车车主谷某 刚刚向公司上交了一个塑 料袋,里面有好几千元。记 者赶紧跟随张警官来到金 鹿公司。

沈经理拿出一个透明的 塑料文具袋。张警官打开文具 袋,厚厚的一叠钞票夹在发票 中间,经查点,6800元整。

谷某今年 41 岁,是安徽 阜阳人,去年11月份挂靠在 金鹿客运公司下拉人力车。 "当时我在路边等客,突然 看到地上有一个文具袋,我 捡起来一看,里面有这么多 钱,正准备四处找失主,这时 有客人上车,催我到天印山 农贸市场, 我只好先送完客 人,再把东西交到公司。

谷某只有小学文化,每 个月的收入在 1600 元到 1800 元左右。记者问谷某, 面对这些钱有没有心动,小 谷有点不好意思:" 当然心动 了。但这不是自己的钱,我昧 下了,心里也不踏实。

丢的钱是押运员自己的

昨天下午,银行工作人 员到派出所取走了钱款。他告 诉记者,小吴是该银行的钞票 押运员,每天上午在自动取款 机中放入钱款后,小吴必须用 她个人的银行卡在每台自动 取款机上取款,以测试取款机 是否能正常运作。因此,这 6800 元是小吴个人的钱,与 银行无关。

该工作人员声称, 小吴 将主动联系拾金不昧的谷 某,并对谷某表示感谢。

> (胡女士报料奖 100 元) 快报记者 解璐

周末肿瘤康复讲座和专家会诊通知

为宣传普及防癌抗癌知 识、指导患者科学康复,江苏 电视总台《关爱生命 科学抗 癌》栏目特邀"中法中医药 合作论坛"肿瘤专家团于5 月 12-13 日在南京举办大型 巡讲报告会,并在报告会期 间为患者制定个性化治疗和 康复方案。

参会请先致电报名电 话 025-83223131 申 领 入 场券。凭入场券和病历可 领取5粒装中科灵芝孢 子油一盒。据统计,中科 灵芝孢子油已经成为很 多肿瘤患者顺利度过治 疗期和康复期必备的辅 助治疗手段。

■ 十分钟内回复

- 约定时间上门

24小时服务电话

空调快修

(移机、充氟、维修、清洗)

质优价廉,值得信赖!

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含 21英寸)50元,25-29英 寸国产60元,进口90元, 34英寸140元,背投260 元(特殊配件除外)
- 冰箱、冰柜:30元起
- 空调 维修:60元起;移 机:50元起;充氟:80元起;
- 清洗:30元起 ■ 中央商用空调: 价格 面议。
- VCD、DVD: 20-50元

■ 音响:55元起

修20元

元起

- 洗衣机:20元起 ■ 电、燃气、太阳能热水器:
- 办公设备
- 电脑维修: 软硬件30
- 笔记本电脑维修:70元起 ■ 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起 ■ 激光打印机维修:85元
- ■复印机维修、一体机维 修:硒鼓加粉

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米 (建筑面积), 不足60平米 按60平米计
 - 厂房清洁: 价格面议
 - 高空外墙清洗:价格面议 ■ 管道疏通: 马桶28元 起,次管道30元,主管道
 - 40元起 ■ 水丁、电丁·30元起
 - 水钻打孔:30元起
 - 微波炉、消毒柜:维修30元 ■ 电饭煲维修:15元
- 油烟机:清洗30元起,维 修20元
- 灶具:维修15-28元,清洗 20元
- 饮水机:维修15元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道 改道 屋面防水 室内防水 家庭除螨

特色服务

- 订房订机票(3300家酒 店,最低2-7折价)
- ■婚庆礼仪

- ■现场回访反馈
- 凭回执单保修
- 简易装修、家庭装修 ■室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、 电脑等)
- 开、换、修锁20元起 ■ 搬家、货运120元起 ■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑 ■ 医院陪护50元起
- ■丁渤验房 ■ 法律服务
- (所报价格均不含材料费 详细价目表可向服务人员索看)

为保障您的权益,需要便 民服务请务必拨打快报惟一24 小时热线96060预约登记,服 务完成后请致电96060反馈。

推荐服务

医院陪护 灭鼠灭蟑 丁渤验房 法律服务 搬家开锁

投诉监督电话:96060

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)